

**Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás  
Bátaapáti**

**Szám: V./9-7/2024.**

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült: 2024. december 5-én 17 órakor** a Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás Bátaapáti-ban a Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásról

**Jelen vannak:**

Koroknai Ernő Róbert	Bátaapáti polgármester
Tillmann Péter	Feked polgármester
Glöckner Henrik	Mórágypolgármester
dr. Bozsolik Róbert	Bátaszék polgármestere
Molnár Józsefné	Cikó polgármestere
Salgó Ivett	Mócsény polgármestere
Szeibert Edéné	Ófalu polgármestere
Szalonna Zoltán	Véménd polgármestere
Bakó Józsefné	TETT munkaszervezet vezetője
Faragó László	TETT LECS vezetője

**Meghívott vendég:** dr. Radó Krisztián NRHT telephely vezetője,  
Plesz-Kereki Bianka RHK Kft kommunikációs osztály osztályvezetője

**Igazoltan távol:** ---

**A lakosság részéről:** 47 fő

*Glöckner Henrik a TETT elnöke Mórágypolgármestere* köszönti a megjelenteket és a közmeghallgatást megnyitja, majd javaslatot tesz a napirendre.

**Napirend:**

- 1.) A TETT 2024-ben végzett munkájával kapcsolatos tájékoztatás  
Előadó: Glöckner Henrik TETT alelnöke
- 2.) Tájékoztató az RHK munkájáról, tekintettel a Bátaapáti tárolóval kapcsolatos időszerű kérdésekről  
Meghívott vendégek: Radó Krisztián NRHT telephely vezetője

A napirendet a jelenlévők egyhangúlag elfogadják, a közmeghallgatást megkezdik.

**Napirendi pontok tárgyalása:**

1. A TETT 2024-ben végzett munkájával kapcsolatos tájékoztatás  
Előadó: Glöckner Henrik a TETT elnöke

*Glöckner Henrik a TETT elnöke Mórágypolgármestere* rövid beszámolót tartott a TETT 2024. év munkájáról, a következők szerint:

*A társulást 2024. január 1. óta Tornóczky Gábor Bábaapáti alpolgármestere majd delegáltja látta el 2024. szeptember 30. napjáig.*

*A Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás október 15-én tartotta meg tisztújító ülését, ahol a társulási tanács engem választott meg a TETT elnökévé, így a feladatomat 2024. október 15. napjától látom el.*

*A társulás alelnökét is megválasztotta a társulási tanács Tillmann Péter személyében.*

*A társulási tanácsban két új polgármester van, az egyik október 1. napjától Szeibert Edéné Ófalu polgármestere és október 21. napjától Koroknai Ernő Róbert Bábaapáti polgármestere.*

## **TETT ülések**

**2024. február 19-én** a TETT társulása megtartotta első társulási ülését, ahol a TETT támogatás felosztása történt meg, valamint a társulásban részt vevő polgármesterek részére tájékoztatást adtunk a decemberben benyújtott költségtervről. Társulási Tanács elfogadta a TETT 2024 évi költségvetését is. A Társulási Tanács döntött arról, hogy a TETT-re Kész Napot az idei évben Mórágynon kívánják szeptember 27-én megrendezni. Az egyebek között szerepelt még a 214/2013. (VI.21.) Korm. rendelet módosításának megtárgyalása. Az ehhez kapcsolódó dokumentumok kiküldésre kerültek a társulási tanács tagjainak, ami a Kormány és az Energiaügyi Minisztérium online felületén megtalálható volt, a társadalmi egyeztetésre váró rendeletmódosítások között. A társadalmi egyeztetés február 14. napjáig tartott, addig lehetett észrevételt tenni. A kormányrendelet módosítása szerint a TETT társulása az eddigi támogatási összeget fogja kapni az idei évben is.

**2024. május 7-én** tartotta a Társulási Tanács a soron következő ülését. Az ülésen az elnök először röviden ismertette a két ülés között történt eseményeket, majd a támogatási alszerződések aláírására került sor. Az egyebek között szerepelt a megrendezésre kerülő Nyílt Nap programjának ismertetése és az elnök kérte a polgármesterek segítségét, hogy a településekről minél több látogató legyen. Döntés született a TETT sátor karbantartási munkáinak elvégzéséről is, valamint a Lakossági Ellenőrző Csoport átalakításáról is.

**2024. május 28-án** került sor ismét a TETT társulási ülésre, ahol a két ülés közötti tájékoztató után a Társulási Tanács megtárgyalta a TETT 2023. évi költségvetésének módosítását, valamint a 2023. évi költségvetés zárszámadását fogadta el. A TETT társulás mellett a társulás munkáját segítően működik egy független ellenőrző szakértői bizottság, amely az ülésen tette közzé álláspontját, mely szerint az RHFT-ből az NRHT-ba történő radioaktív hulladék átszállítás sem a lakosságra, sem a környezetre többletterhelést nem jelent.

**2024. július 2-án** megtartotta a TETT társulás soron következő ülését. A társulási ülés fő témája a Lakossági Ellenőrző Csoport újra alakítása volt. A társulás tagjai a TETT-re Kész Nap programját beszéltek meg részletesen, majd a plakátkészítő pályázat díjazásáról döntöttek. A társulási tanács tagjai arról is döntöttek, hogy a belföldi szakmai utat októberben az NRHT telepre tervezik. Döntöttek még arról, hogy a Spanyolországban megrendezésre kerülő GMF ülésen részt kívánnak venni.

**2024. augusztus 29-én** történt meg a következő ülés, ahol a szeptember 27-én Mórágynon tartandó TETT-re KÉSZ Nap programja véglegesítésre került. Megbeszélésre került a szeptemberi külföldi GMF ülésre való utazás részletei, valamint véglegesítésre került a belföldi szakmai út időpontja és programja is.

**2024. október 15-én** került sor a tisztújító ülésre, ahol a társulás tagjai elnököt, alelnököt választottak és a társulási megállapodás módosítását tárgyalták meg. Ezen az ülésen döntöttek a TETT közmeghallgatásának időpontjáról is.

2024. december 9-én kerül sor az évzáró TETT ülésre.

## **Két ülés között történt események:**

**2024. január 22-én** az Energiaügyi Minisztériumban a TETT társulás és tagtelepüléseinek 2023. év II. féléves működési elszámolásának helyszíni ellenőrzése történt meg. Az ellenőrzés során felmerült csekély hibákat hiánypótlással teljesítettük február 1. napjáig.

**2024. február 22-én** a TETT elnöke és Bátaszék város polgármestere a másik három társulás képviselőivel az Energiaügyi Minisztérium Energetikáért és Klímapolitikáért Felelős Államtitkárságon, soron kívüli egyeztetésen vettek részt a 214/2013.(VI.21.) Kormányrendelet módosítása miatt. Örömmel nyugtázta a TETT, hogy az idei évben a felosztási arányok nem változnak. Megköszönjük az ügyvezető igazgató úr támogató hozzáállását, mely egyértelműen kellett ahhoz, hogy ez a döntés szülessen.

Ezen az egyeztetésen merült fel a négy társulás részéről, hogy egyeztetniük szükséges a következő évi támogatási igényeket illetően, melyre február 26-án, Pakson sor is került. Itt megegyeztek a felosztásról, a vágyott összegekről, valamint a jövőbeni inflációkövetésről. A megállapodásukat összefoglaló dokumentumot, az elnökök aláírásával ellátva elküldték az energiaügyi miniszternek, a pénzügyminiszternek, valamint a közigazgatási és területfejlesztési miniszternek.

Az Energiaügyi Minisztérium Energiaátmenetért Felelős Helyettes államtitkár 2024. április 10-én kelt válasz levelében közölte a négy társulás elnökével, hogy az új támogatási összegekre és annak felosztására irányuló javaslatukat a Kormány nem hagyta jóvá.

**2024. április 19-én** a TETT elnöke részt vett Bátaszék Város Önkormányzata Képviselőtestületének közmeghallgatásán, ahol a TETT 2023. évi munkáját értékelte.

**2024. április 25-én** az NRHT-ban egy horvát küldöttség járt, velük a társulás tagjai is találkoztak és hasznos eszmecserét folytattak egy közös ebéd keretében.

**A társulásban résztvevő polgármesterek 2024. évben is negyedévenként az RHK Kft meghívására** a Bátaapáti NRHT telepen polgármesteri tájékoztatót vettek részt. (2024. március 20-án, 2024. június 25-én, 2024. október 15-én )

**2024. június 13-án** a TETT tagtelepülések pénzügyesei részére online megbeszélést tartott az Energiaügyi Minisztérium KNPA Kezelő Osztály vezetője Bátaapáti Önkormányzat tárgyaló termébe hívtuk össze a munkatársakat együtt hallgattuk meg az elmúlt elszámolások tapasztalatait és hibáit. Utána kérdéseket tettünk fel a működési elszámolással kapcsolatban.

**2024. július 22-én** az Energiaügyi Minisztériumban a TETT társulás és tagtelepüléseinek 2024. év I. féléves működési elszámolásának helyszíni ellenőrzése történt meg. Az ellenőrzés során felmerült csekély hibákat hiánypótlással teljesítettük augusztus 1. napjáig.

**2024. augusztus 21-én** TETT tagtelepülései megküldték a Minisztériumba a 2024. év I. félév főkönyvi kivonatait és kártonjait, melyet a Minisztérium elfogadott a működési elszámolás keretében.

**2024. augusztus 22-én és 29-én** a Lakossági Ellenőrző Csoport tagjai sugárvédelmi oktatásban vettek részt az NRHT telepen.

A Lakossági Ellenőrző csoport két-két tagja **augusztus 28-án és október 16-án** ellenőrzést tartott az NRHT telepen a Püspökszilágyról átszállított hulladékcsomagok átvételekor.

**2024. szeptember 9-én** a TETT elnöke és alelnöke és Bátaszék város polgármestere Nős Bálint ügyvezető igazgató úrral megbeszélést tartottak az RHK Kft Paksi Kirendeltségén, a megbeszélés

témája a támogatási keretszerződés módosítása és a kapott támogatási pénzeszköz beruházásra való felhasználásának kezdeményezése volt.

**2024. szeptember 20-án** a TETT elnöke részt vett Dunaszentbenedeken a TEIT Napján.

**2024. november 28-án** találkoztak a társulási elnökök Tengelicen információs megbeszélésen.

**2024. december 17-én Pakson** vesz részt a Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás minden tagja az RHK Kft. évváró ebédjén.

### **A Társulás rendezvényei, szakmai utak és egyéb rendezvények**

**2024. május 11-én** az RHK Kft és a TETT közös rendezésében Nyílt Napra került sor Bátaapátiban az NRHT telep parkolójában. A Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. (RHK Kft.) és a Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás (TETT) közös rendezvénye immár ötödik volt a sorban.

A TETT társulása az összes költségekből 339.000,- Ft vállalt át, melyből kifizetésre került az arcfestés, az agyagozás és a lufihajtogatás költsége.

Nagyon fontosnak tartjuk ezt a programot, hiszen a településekről a felnőttek képet kaphatnak a tároló működéséről és a gyermekeik pedig egy vidám napot tölthetnek el ezen alkalom során.

**2024. május 17-ig** nyújtották be a gyerekek az RHK Kft és a TETT közösen meghirdetett plakátkészítő pályázatára a pályamunkákat az RHK Kft kommunikációs osztályára.

Az idei évben a plakátkészítő pályázat címe: TERVEZZ EGY JÁRMŰVET!

A társulás tagtelepüléseinek iskoláiból az idei évben 99 db pályamunka érkezett, 65 alsó tagozatos és 34 felső tagozatos rajz. A TETT társulása két különdíjat osztott ki és minden tanuló részére, akik nem értek el helyezést, ajándékcsomaggal köszöni meg, hogy részt vettek a plakátkészítő pályázaton.

**2024. szeptember 27-én, Mórágyn** került megrendezésre XXIII. TETT-re Kész Nap.

A Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás évente megtartja rendezvényét, melyen számot ad az addig végzett munkáról, összegzi az elért eredményeket és betekintést nyújt az időszerű feladatokba, tervekbe.

A TETT-re KÉSZ Nap központi témáihoz tartozott a Bátaapáti tároló biztonságos üzemeltetése és a lakossági elfogadás további erősítése. Nős Bálint az RHK Kft ügyvezető igazgatója méltatta a társulás munkáját, hangsúlyozva, hogy az RHK Kft. számára kiemelten fontos a lakossági támogatás és a telephelyek környezetének biztonsága.

A Társulás nagyon fontosnak tartja, hogy a felnövekvő generáció megismerje a tagtelepülések kulturális értékeit, illetve, hogy naprakész ismeretek birtokában legyen a térségben folyó radioaktív hulladék-tárolással kapcsolatban. A Mórágyi Általános Iskola pedagógusai, olyan feladatsort állítottak össze, mellyel próbára tették mind a nyolc induló csapat (4-4 diákkal) általános műveltségét, illetve egy helyszíni túra alkalmával minden tudnivalóhoz hozzájutottak Mórágyn településen.

Bár a részvétel maga volt a nyeremény, a dobogósok a következők: a pálmát Bátaapáti vitte el, második helyen Möcsény végzett, harmadik pedig Bátaszék csapata lett.

**2024. október 7-8. között** a TETT polgármesterei a spanyol nukleáris létesítményeknek helyet adó önkormányzati társulás AMAC szervezésében a spanyolországi Salamanca településen megrendezett Nukleáris Létesítményekkel rendelkező Európai Önkormányzatok Csoportjának (GMF) 2024. évi közgyűlésén vettek részt.

A rendezvényen angol, holland, magyar, spanyol, svéd, szlovén és szlovák önkormányzati vezetők vettek részt.

A közgyűlés az éves beszámoló ismertetésével kezdődött. Az elnökség tagjai beszámoltak a GMF képviselőiben nemzetközi eseményeken végzett tevékenységükről.

Az éves jelentésismertetést követően a könyvvizsgáló jelentés, a költségvetési beszámoló és a jövő évi tervek szerepeltek a közgyűlés napirendjén.

A közgyűlést követően a tagtársulások képviselői előadásban számoltak be az egyes országokban az üzemeltetők és az önkormányzatok közötti együttműködési megállapodásokról. A beszámolók jó lehetőséget biztosítottak arra, hogy a tagtársulások megismerjék az egyes gyakorlatokat és összehasonlítsák a különböző együttműködési formákat.

A rendezvény második napján a nukleáris üzemanyagot gyártó ENUSA gyárat látogatták meg a résztvevők.

**2024. október 24-én** a TETT társulás megtartotta a *belföldi szakmai tanulmányútját Bábaapátiban az NRHT telepen*. A szakmai úton a tagtelepülésekről összesen 56 fő vett részt.

Az NRHT telepen működő látogató központban a résztvevők előadást hallgattak meg az RHK Kft munkájáról, a telephelyeken működő feladatokról, azok működéséről kiemelten az NRHT működéséről illetve a beruházás időszereiről.

Az előadás után résztvevők a hulladék végleges elhelyezésére a felszín alatt 250 méteres mélységben kialakította tárolókamrákat tekinthették meg.

### **A TETT Társulás kommunikációs tevékenysége:**

**2024.évben a TETT Hírlap ismét 3 alkalommal jelent meg, míg december hónapban a negyedik.**

A TETT HÍRLAP - ban két oldalon az RHK munkájával, a hulladéktároló bővítési munkáiról, üzemeltetésével kapcsolatos híreket olvashatnak a tagtelepülések lakosai, valamint a TETT-tel kapcsolatos és a településeken történt fontos kiemelkedő eseményekkel is találkozhatnak az olvasók, amely a tagtelepülések minden háztartásába eljut.

A Társulás kommunikációt, tájékoztatást segítő forrást hozott létre a TETT honlapjával ([www.tett-tarsulas.hu](http://www.tett-tarsulas.hu)). A honlap a szervezet céljáról, működéséről, az eredményeiről és a programjairól ad tájékoztatást az érdeklődők számára.

*Glöckner Henrik a TETT elnöke Mórágypolgármestere megkérdezte a jelenlevőket, hogy van e kérdésük.*

**Mivel nem volt kérdés a TETT elnöke felkérte dr. Radó Krisztiánt, hogy tartsa meg a tájékoztatóját.**

### **2. Tájékoztató az RHK munkájáról, tekintettel a Bábaapáti tárolóval kapcsolatos időszerekről**

*Dr.Radó Krisztián az NRHT telep vezetője köszöntötte a jelenlevőket és a következőket mondta el:*

Az idei évben a MVM PA Zrt. a hulladékcsomagok (KHCS) gyártását ismét elindította. A **beszállítások** az erőmű ütemezése alapján zajlanak. Ki kell hangsúlyozni, hogy a jelenlegi gyártási folyamat a rendszer próbaüzemének időszakát jelenti, és itt várják elsősorban a rendszerekben, eljárásokban megbúvó hibák megjelenését.

2024 évben az **Paksi Atomerőműből** az alábbi beszállítások történtek:

- június 05 - - 4 db KHCS
- június 12 - - 4 db KHCS
- június 26 - - 4 db KHCS
- október 02 - - 4 db KHCS
- október 16. - - 4 db KHCS

További beszállítás jövő évben valósul meg.

2024 évben az NRHT hulladékátvételi követelményeit teljesítő hordózott hulladéksomagok püspökszilágyi **Radioaktív hulladék-feldolgozó és tárolóból** történő beszállítása megindult. Az első szállítmány 4 db hordóval 2024 augusztus 28-án megtörtént. A szállítást az Országos Atomenergia Hivatal munkatársai ellenőrizték, valamint jelen volt a Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás Lakossági Ellenőrző Csoportja is. További beszállítás jövő évben valósul meg.

Az idei év egyik legjelentősebb eseményeként tarthatjuk számon, hogy megkezdődött a Kompakt Hulladéksomagok végleges **betárolása az I-K2 kamrába**. Ily módon 26 db KHCS már a végleges elhelyezési helyére került. A feladat végrehajtása zökkenőmentesen és a tervezett idő alatt végrehajtható volt, ami azt mutatja, hogy a hulladékkezelésben meghatározó szerepet játszó *munkatársaink képzettsége és felkészültsége elsősorú; a rendelkezésre álló berendezések, eszközök, szabályozott eljárások és folyamatok megfelelőek* a feladat hosszú távon történő rendszeres végrehajtásához.

Összefoglalva: a hulladékbeszállítási és elhelyezési tevékenységeink eredményét, a telephelyen tárolt radioaktív hulladék mennyisége a következőképp alakul az év végére:

- A technológiai épületben 1705 db hordót (4 db Püspökszilágyról) és 11 db KHCS-t tárolunk.  
A felszín alatti I-K1 kamrában 537 db konténerben 4833 hordót tárolunk.
- A felszín alatti I-K2 kamrában 26 db KHCS-t tárolunk.
- A telephelyen lévő összes KHCS 37 db, az összes hordó 6538 db.

A lényegesnek ítélt belső eseményeink közül a **Balesetelhárítási gyakorlatok** az idei évben is - sikeresen- megtartásra kerültek:

- Teljes körű gyakorlat
- Törzsvezetési gyakorlat
- Riasztási gyakorlat

A gyakorlatok során külső beavatkozó szervek részvétele nem volt betervezve, ezt két évente szükséges végrehajtani: a következő évben a katasztrófa- és/vagy rendvédelmi szervek bevonásával ez teljesül.

A jelenleg zajló, az üzemeltetési folyamatok időben történő végrehajtásához talán legfontosabbnak mondott egyik **beruházási tevékenység** -az I-K2 kamra szakaszolt lezárásának megvalósítását segítő **felszín alatti beléptetőpont kialakítása** decemberre megvalósult. Teljes értékű üzembe helyezését és használatba vételét a térkitöltési munkákat megelőző időszakra ütemezzük.

Nagy sikerrel tartottuk meg nyílt napjainkat, mely során a laikus érdeklődők a hulladékkezelési és elhelyezési rendszereket, a technológiai épületet és a felszín alatti kamrákat is megtekinthették, formálhattak véleményt működésünkről a saját tapasztalataik útján:

- Gyermeknap és Nyílt nap
- Kulturális Örökség Napja
- Múzeumok éjszakája.

Számos kiemelt **látogatót** fogadtunk a telephelyen, akik a visszajelzésekben mind elismerően nyilatkoztak a magas szakmai színvonalú létesítményről. Néhányat kiemelve:

- Nemzetközi atomenergia ügynökség gyakornok csoportja,
- Gazdasági Együtműködési és Fejlesztési Szervezet (Organisation for Economic Co-operation and Development) Safety Case Symposium konferencia közel 100 fős csoportja,
- az ANDRA, a Francia Nemzeti Radioaktív Hulladék Kezelési Ügynökség csoportja,
- A hazai látogatók közül:
- TETT érdeklődőinek csoportja,
- az MVM csoport, a Magyar Mérnöki Kamara szakcsoportja stb...

A radiológiai kibocsátás- és környezetellenőrzések végrehajtása, berendezések karbantartása, a telephely állagmegóvása, a szabványos felülvizsgálatok elvégzése, időszakos ellenőrzések lefolytatása és az öregedéskelzési program végrehajtása folyamatos. A radiológiai kibocsátás- és környezetellenőrzések végrehajtása az éves ütemterv szerint zajlik, a vizsgálati eredményeket tekintve a **telephely környezetében mesterséges, a tárolótól (beszállított hulladékból) származó radioaktív anyag jelenléte nem kimutatható.**

*Glöckner Henrik a TETT elnöke* megköszönte a tájékoztatót, kérte, hogy akinek van kérdése azt tegye fel.

*Sári József Bábaapáti lakos* megkérdezte, hogy az NRHT telepen lesznek-e jövőre beruházások, vagy ugyanaz lesz mint eddig.

*Dr. Radó Krisztián NRHT telep vezetője* elmondta, hogy az N1 és N2-es kamrahajtási tevékenység előkészítése folyik 2025-évből, közbeszerzés és szerződéskötés. A tényleges beruházás pedig 2026-évből várható, ami az egyik legnagyobb beruházás lesz a közeljövőben.

*Nagy János Bábaapáti lakos* a véleményét kívánta elmondani a következők szerint. A TETT megalakulását 6 település alakította meg 1997-ben, most már 8-an vannak. A társulásnak azok is tagjai, akik akkor tüntettek, mint Ófalu, Véménd, mindenki fel van háborodva, hogy a társulás tagjai.. Akkor ő, mint képviselő-testületi tag vette át a petíciót, mert ő volt akkor Bábaapáti alpolgármestere. Első ember, aki belépett Feked, Tillmann József polgármester volt, Mórág, Bábaapáti, Möcsény, Szálka tiltakozott, de nem tüntetett, Grábóc is tiltakozott, de nem tüntetett, Cíkó is tiltakozott. Ófalu határában megszűnt a kutatás, ahol felszíni tárolót akartak építeni. Atomút épült hársánykeresztig, azonban Wekler nyomására Ófalu tiltakozott.

Úgy épült meg a tároló 70 %-os részvétellel 90%-os igennel, az akkori testület úgy döntött, hogy megkérdezi a lakosságot, hogy egyáltalán hozzájárulnak-e a tároló építéséhez. Most mi vagyunk a legrosszabb helyzetben, elvették a TETT-et- és a legkevesebb lett a pénz is. Volt egy kör megrajzolva, 40%-ot kapott apáti, Véménd és Ófalu azért lépett be, hogy elvegyék tőlünk a pénzt, ami korábban 500 millió volt. Ő lesz a vezéralakja, hogy összecsődítse a lakosságot, hogy bezárják a bányát, át lehet vinni Véméndre Mórágra, Sokkal fontosabb a lakossági támogatás, mint, hogy betonutat építsünk. Akkor kaptunk 1 millió forintot, abból alapítottuk meg az Erdei Alapítványt. Bagdy Laci azt mondta, hogy ne háborogjunk, lesz ingyen villany, azóta sincs semmi.

*Glöckner Henrik a TETT elnöke* köszöni a hozzászólást és a történelmi áttekintést, több részletkérdés kimaradt. Minden tiszteletünk Bátaapátié, hogy igennel szavaztak, hogy a létesítmény megépült, de nem csak apátinak kellett ehhez hozzájárulni, hanem a környező települések is.

Bátaapátitól elvettek mindent erre csak azt tudja mondani, hogy egyes lakosoknak az a baja, hogy a TETT vezetője nem Bátaapátiból került ki, de nem érti, hogy mi az összefüggés az elnök személye és a támogatás között. Úgy érzi, hogy a társulás működését és az érdekérvényesítését a társulás közösen, csapatmunkában végzi és szerinte, hogy ki az elnök ezt nem befolyásolja.

Ahhoz, hogy ide épült a tároló, kellett a többi település is. ezért épült meg itt. Az pedig nem igaz, hogy elvették a pénzt a településtől, 40 % nem lett elvéve, ugyanannyit kap évek óta a település, a többi kevesebbet, apáti érdeke nem sérült és nem is fog sérülni. A társulási magállapodás melléklete tartalmazza a támogatás felosztását.

Szeretné elmondani az apáti lakosoknak, hogy korábban 10 éve azt mondták, hogy eladta a közös önkormányzati hivatal gesztorságát (Bátaapáti lett a gesztor település), akkor is elmondta, hogy nem az a cél, hogy hol a gesztor vagy ki a vezetője, addig amíg apáti érdeke nem sérül. A társulás mind a nyolc települést képviseli és a települések érdekeit tartjuk szemelőt és egyformán képviseljük az érdekeket.

*Dávid Sándor Bátaapáti lakos* megkérdezte, hogy bátaapáti polgármesterét miért nem hívták meg a közös megbeszélésre.

*Glöckner Henrik a TETT elnöke* válaszában elmondta, hogy a társulási tanács kit választ elnöknek, az a társulás belügye.

*Szalonna Zoltán Véménd polgármestere* elmondta, lehet, hogy sérelmezik, hogy a TETT társulásnak ki lett az elnöke, ezt egy önkormányzati társulás, jogszabály írja elő, és megvan a szabad választás joga, a társulás tagjai eldöntik, hogy kit választanak meg elnöknek, úgy ahogy a települések lakossága is eldönti ki lesz a polgármester. A testületek nem tudnak beleszólni a társulás dolgaiba, de a társulásban minden település érdeke képviselve van.

Úgy érzem, hogy a felszólalók nem tudnak kommunikációs tisztelet adni. A társulási tanács a társulás elnökének megválasztásakor szakmai alapon döntött, a társulás életében több esetben szakmai viták vannak, ezekre pedig fel kell készülni és tárgyalni kell különböző fórumokon.

Senki nem mondta, hogy apáti nem kap semmit, nagyon kell vigyázni a szavakkal.

*Sári József elmondta*, hogy Bátaapáti 1997 óta TETT tagja volt, minidig minden jól ment, egy év alatt mindent felborítottak. Ez a hulladék tároló apátiban van hasznot húznak belőle. Szeretné, ha a vémeédi polgármester egy kicsit visszavenne. A pénzeket csak kivitték a faluból, Anna is jó volt elnöknek, Szilárdot nem is merték volna félretenni, mert ő is intézkedett volna. Apátiban van a tároló, kilépünk a társulásból és alapítunk egy újat. Összefogtak a jóbarátság érdekében a TETT elnökséget elfoglalták.

*Ferenci Sándor Bátaapáti képviselő -testületi tagja* elnézést szeretne kérni a polgármesterektől a Bátaapáti lakosok nevében, mert az itt elhangzottak nem a Bátaapáti lakosok véleménye.

*Glöckner Henrik a TETT elnöke* a közmeghallgatást lezárta, mert a partalan vitába ment át a közmeghallgatás.



Az elnök megköszöni a megjelenést, az ülést 17,50 órakor bezárja.

kmf



*Glöckner Henrik*  
TETT elnöke



*Dr. Firlé-Paksi Anna*  
aljegyző

